強烈要求政府統籌、派發及管制價格防疫口罩

背景

當中西區區議會動議呼籲大家在公共地方戴口罩,無能林鄭政府衛生署長卻呼籲大家沒有病徵不用戴口罩。

當公眾全城自動戴口罩,獨裁無能廢物林鄭特首卻說世衛沒 有要求大家一定要戴口罩,自己卻在記者會中所有官員戴口罩。

當公眾在社區一口罩難求,要求政府統辦分配口罩,與民為 敵的政府卻說統辦有困難。但是上海、澳門及台灣也是由政府統辦口 罩或管制價格。

其後,網上傳聞卻看見由懲教署製作的口罩在社區中出現, 未經證實的包括有人將政府口罩作禮物、有大媽在屯門公園戴政府口 罩出現、有網傳在大陸地區出現香港政府口罩、有工聯會人士獲分配 口罩、政務司官邸有大量口罩等等。

早前,網上也有報導指出網購口罩,但被指為敏感物品禁止網購運到香港。

問題

- (1) 請問政府由統辦分配口罩給香港永久性居民有甚麼困難?
- (2) 請問政府為甚麼不在網上公佈那裏有口罩的售賣及存量?包 括中西區。可參考澳門政府的資訊。
- (3) 請問政府為甚麼不分配定期定量的口罩給香港永久性居民? 可參考上海市及澳門政府的安排。
- (4) 請問政府為甚麼不管制口罩的價格?可參考台灣政府的安排。
- (5) 請問政府為甚麼不安排警察協助製作口罩?可參考新加坡政 府的安排。
- (6) 請問政府每天政府可以有多少個口罩可以生產?
- (7) 請問政府在本地每天有多少個口罩可以生產?
- (8) 請問政府由懲教署製作的口罩會送去甚麼地方使用?請列出 機構或地點,那些在中西區。

- (9) 請問政府估計未來一個月每天有多少個口罩供應零售市場?
- (10)請問政府在過去半年是否界定口罩為敏感物品,禁止網購運送 口罩至香港?如果有,原因為何?

動議

中西區區議會強烈要求政府必須:

- (1) 立刻定時定量分配口罩給香港永久性居民;
- (2) 立刻為所有醫護人員分配足夠的口罩及防疫裝備;
- (3) 立刻管制口罩在社區的零售價格;
- (4) 立刻實時向公眾發放口罩的售買點及存量。

動議人:甘乃威 和議人:伍凱欣

文件提交人: 甘乃威、伍凱欣

2020年2月3日